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:1پاسخ سؤال 
 ّای قبلی برای هؼلَم کردى هَضَػی کِ در ابتذا هجَْل بَدُ است. استذلال: یؼٌی دلیل آٍردى ٍ استفادُ از داًستِ

 گَیین. هیاثبات: بِ استذلالی کِ هَضَع هَردًظر را بِ درستی ًتیجِ بذّذ، اثبات 

 گیری یا حذس کلی ًادرست است. دّذ یک ًتیجِ هثال ًقض: هثالی است کِ ًشاى هی

کٌلذ،   دلخَاُ درٍى چٌذضلؼی را بِ ّن ٍصلل هلی   نقطةخطی کِ دٍ  درجِ است. اگر ّر پارُ 081تر از  ّای داخلی آى کَچک چٌذضلؼی هحذب: چٌذضلؼی است کِ توام زاٍیِ

 ر بگیرد هحذب است.بِ تواهی درٍى آى چٌذضلؼی قرا

:2پاسخ سؤال 
 اها اضلاع برابر داشتِ باشذ. ،تَاًذ هربغ ًباشذ الف( ًادرست است، چْارضلؼی هی

 ب( درست است، زیرا فقط ًقاط رٍی ًیوساز دارای ایي خاصیت ّستٌذ.

.ٌذّست ی باشٌذ، با یکذیگر ًیس هَازیج( درست است، ایي یک اصل است کِ اگر دٍ خط با خط دیگری هَاز

 :3پاسخ سؤال 
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 بر رٍی یک خط راست قرار دارًذ. F ،C  ٍE نقطة 3باشذ. پس  درجِ هی 081هجوَع سِ زاٍیِ  C نقطةدر 


